

INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCION DE DATOS PERSONALES DE QUINTANA ROO

Certificación de Viáticos

PARA USO EXCLUSIVO DE LA OFICINA DE ORIGEN

NOMBRE: JUAN FRANCISCO DOMINGUEZ GALERA

PUESTO: TITULAR DE LA UNIDA DE TRANSPARENCIA

LUGAR: PLAYA DEL CARMEN, QUINTANA ROO

FECHA: 30 DE MAYO DE 2019

MOTIVO DE LA COMISIÓN

CAPACITAR A SERVIDORES PÚBLICOS DEL AYUNTAMIENTO DE SOLIDARIDAD CON MOTIVO DE LA JORNADA DE TRANSPARENCIA MUNICIPAL 2019.

Certifico que el comisionado cumplió con los requisitos establecidos, de acuerdo a las fechas que se citan para el cumplimiento de los trabajos encomendados de conformidad a su oficio de comisión.

RANDY SALVADOR BASTARRACHEA DE LEÓN COORDINADOR ADMINISTRATIVO

Chetumal, Quintana Roo, a _____ de _____2019.

PARA USO EXCLUSIVO DE OFICINAS FORANEAS

Esta oficina certifica que el comisionado permaneció en este lugar, en las fectas que se citan y para los trabajos encomendados de acuerdo al oficio antes citado.

Nombre y firma del

Representante de la oficina foránea

H. AYUNTAMIENTO DE SOLIDARIDAD UNIDAD DE VINCULACIÓN PARA LA

INFOSALO DE LA Oficina foránea

PLAYA DEL CARMEN, QUINTANA 200

2018 - 2021